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A. Etude thermodynamique de la PAC

1.

C'est un transfert thermique par conduction, car I'agitation thermique se transmet de proche en proche
dans la matiére, mais sans déplacement d'ensemble de celle-ci.
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Donc si e augmente (et que tous les autres parameétres sont constants), alors @ diminue.

Le transfert thermique se fait spontanément du corps le plus chaud (le radiateur a 55°C) vers le corps le
plus froid (I'air de maison a 19°C).

systéme : {air intérieur}
D'apres le 1° principe de la thermodynamique, AEn +AU=W +Q

Or: AEn=01]J]
AU = C A6 =0 car la température de 1'air est constante
wW=0]J]

Q = Qrad/air + Qmur + Qautres

On obtient donc : Qrad/air + Qmur + Qautres =0
c'est-a-dire : Qrad/air = - Qmur - Qautres

Qrad/air = — Qmur - Qautres =— (— 4,3) - (— 7,1) =1 1,4 MJ

Quudrair _ 11,4x 10°

= 3,2x10° W= 3,2 kW
At 3600

La puissance correspondante est P =

Cette valeur est inférieure a la puissance maximale de la PAC (7,0 kW), donc la puissance de celle-ci
est suffisante pour chauffer l'eau des radiateurs.



B. Etude sonore de la PAC

7. lom=l+1
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Or L=10log 1 = logl - L = — =10 = I=1Ipx 10"
I, I, 10 I,

On obtient donc :
L L, L L, 46 44

Tiota = Io X 1010 + 1o x 101 = Ip x (1010 + 1010 ) = 1,0x107'2 x (101 + 1010) = 6,5x10°% W.m 2

Le niveau d'intensité sonore est donc :

-8
Liotal = 10 log Lo =10log 6’5X—10_12 =48 dB
I, 1,0x10

8. Dans le cas étudié, I'émergence sonore vaut Lo — Lo = 48 —44 =4 dB
Cette valeur étant supérieure a 3 dB, le propriétaire expose son voisinage a des nuisances sonores
nocturnes supérieures au seuil réglementaire.



